

Пояснювальна записка
до проекту розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) «Про реконструкцію фізкультурно-оздоровчого комплексу
на вулиці Райдужній, 33-а у Дніпровському районі м. Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Нежилий будинок фізкультурно-оздоровчого комплексу на вул. Райдужній, 33-а закріплено на праві оперативного управління за Комплексною дитячо-юнацькою спортивною школою «Ринг».

На даний час фізкультурно-оздоровчий комплекс знаходиться в аварійному стані, не експлуатується більше 10 років та потребує негайної реконструкції. Враховуючи перевантаженість існуючих спортивних споруд міста Києва, вкрай необхідно здійснити реконструкцію фізкультурно-оздоровчого комплексу на земельній ділянці площею 0,5166 га (кадастровий номер 8000000000:66:073:0051), яка надана рішенням Київської міської ради від 09.11.2017 № 281/3288 та належить на праві постійного користування Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі «Ринг» (Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права від 12 лютого 2018 року № 113605026).

Прийняття розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про реконструкцію фізкультурно-оздоровчого комплексу на вулиці Райдужній, 33-а у Дніпровському районі м. Києва» сприятиме створенню належних умов для занять фізичною культурою і спортом вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зміцненню спортивної інфраструктури міста Києва.

2. Мета і шляхи її досягнення

Головною метою і завданням розпорядження є оперативне вирішення питань, пов'язаних з проектуванням та реконструкцією фізкультурно-оздоровчого комплексу на вул. Райдужній, 33-а у Дніпровському районі. Замовником реконструкції об'єкта визначити комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс».

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статті 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Цей проект розпорядження не містить норм, що зачіпають права, свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року та не підлягає державній реєстрації в Головному управлінні юстиції у місті Києві.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування робіт з реконструкції фізкультурно-оздоровчого комплексу на вулиці Райдужній, 33-а у Дніпровському районі передбачається здійснювати за рахунок бюджетних коштів.

Кошторисна вартість реконструкції фізкультурно-оздоровчого комплексу на вулиці Райдужній, 33-а у Дніпровському районі складає 78742,536 тис. грн.

5. Позиція заінтересованих органів

Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Спортивний комплекс» зацікавлені у прийнятті цього розпорядження.

У ході погодження проекту також будуть враховані всі пропозиції та зауваження інших зацікавлених сторін.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадські обговорення

Розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів

Реконструкція фізкультурно-оздоровчого комплексу на вул. Райдужній, 33-а у Дніпровському районі дозволить розвантажити існуючі спортивні споруди міста Києва, збільшити кількість дітей, що займаються фізичною культурою та спортом (пропускна спроможність закладу збільшиться до 117 учнів). На території комплексу передбачені зал з рингом для тренувань, зал з рингом для змагань, універсальний спортивний зал з ігрових видів спорту та єдиноборств, тренажерний зал, зал фітнесу. Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл будуть займатися такими видами спорту, як баскетбол, футбол, кікбоксинг, бокс, хортінг, боротьба вільна та греко-римська та інші. Крім цього, біля споруди фізкультурно-оздоровчого комплексу буде облаштовано спортивний майданчик. В результаті реконструкції фізкультурно-оздоровчого комплексу буде створено 30 нових робочих місць.

Директор Департаменту
освіти і науки, молоді та спорту
виконавчого органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)



О. Фіданян